

魅力鄄城

切实提升群众满意度和幸福感

鄄城县委常委会2024年第47次会议召开

本报讯(通讯员 张博)

10月25日,县委书记孙伟主持召开县委常委会2024年第47次会议。传达学习近期习近平总书记重要讲话、重要指示、重要文章精神;传达学习习近平总书记关于新时代公安工作的重要指示和全国全省全市公安工作会议精神;传达学习全省群众身边不正之风和腐败问题集中整治工作推进会精神。县委副书记、县长邓兆朋,县政协主席周传国,县委副书记尚彦龙及县委常委李沉静、黄金果、李强、刁晓伟、高浩轩、贾群立出席。

席会议。

会议指出,全县上下要认真学习领会习近平总书记重要讲话精神,全面贯彻习近平总书记关于加强和改进民族工作的重要思想,紧紧围绕铸牢中华民族共同体意识主线,把民族工作摆上重要议事日程,及时研究解决涉及民族工作重大问题,扎实落实各项任务,推动县民族工作高质量发展。

会议要求,全县公安机关要旗帜鲜明讲政治,坚持不懈用习近平新时代中国特色社

会主义思想凝心铸魂,严格落实政治建警要求,毫不动摇坚持和加强党对公安工作的绝对领导,永葆绝对忠诚、绝对纯洁、绝对可靠的政治本色;要坚持服务大局,准确把握鄄城实际情况,扎实践行新时代公安工作使命任务,统筹推进“打防管控服”各项措施落实,扎实推进全县公安工作现代化,全面提升防风险、保安全、护稳定、促发展的整体能力;要坚持全面从严治警、从优待警,持续巩固拓展政法队伍教育整顿成果,严格落实公安部

“六项规定”等铁规禁令,按照“四个铁一般”要求,下大力气整治执法领域顽瘴痼疾,着力锻造堪当时代重任的公安铁军。

会议强调,要贯彻落实好全省群众身边不正之风和腐败问题集中整治工作推进会议精神,坚持更高的标准、更严的要求,持续在强化案件查办、深化问题整改、巩固整治成果上下更大功夫,推动集中整治工作向纵深发展。要压实责任,确保整治见实效,涉及反馈问题整改、“小

切口”整治和民生实事的牵头部门、有关镇街要扛牢主体责任,系统解决行业领域内突出问题;要强化监督,确保工作不松劲。县纪委监委要牵头抓总、靠前指挥,带头推动解决重点难点问题,加强督导调度,督促补短板、强弱项;要总结回顾,固化成果促提升,认真查摆问题和漏洞,有针对性地抓紧制度笼子、优化机制流程,推动工作作风转变、工作效率提升,让老百姓切实感受到集中整治带来的变化。

全面提升金融服务实体经济质效

鄄城县委理论学习中心组举行2024年第十一次集体学习

本报讯(通讯员 张

博) 10月25日,县委理论学习中心组围绕“深入学习习近平总书记关于金融工作的重要论述,深化对金融工作本质规律和发展道路的认识,优化金融服务,防范化解风险,坚定不移走中国特色金融发展之路”这个主题,开展2024年第十一次集体学习。县委书记孙伟,县委副书记、县长邓兆朋,县政协副主席周传国,县委副书记尚彦龙及县委常委李沉静、黄金果、李强、刁晓伟、高浩轩、贾群立等参加学习。

会上,黄金果领学了《相关学习篇目》,部分中心组成员做研讨发言。

会议指出,习近平总书记对金融事业发展的重大理论和实践问题作出一系列重要论述,为新时代新征程

程做好金融工作提供了根本遵循和行动指南。全县上下一定要学懂弄通做实,掌握中国特色金融发展之路基本立场、观点和方法,具体工作过程中,要强化战略思维、专业思维、法治思维,全面提升金融服务实体经济质效。

会议强调,鄄城县要抓住黄河重大国家战略、绿色低碳高质量发展先行区建设、“突破菏泽 鲁西崛起”等政策机遇,解放思想、求真务实,落实好各项改革举措,全力做好“双招双引”工作,加快省市县三级重点项目建设进度,加大重点项目重点税源征管力度,加强流动性税源管理,通过招商引资、产业集聚、培植财源等增强财政增长的可持续性,实现经济社会发展的良性循环。

会议强调,要把思想和行动统一到习近平总书记重要讲话精神和党中央决策部署上来,坚持目标导向、问题导向,全面加强党对金融工作的领导,扎实做好防范化解金融风险等重点工作。要扛牢政治责任,进一步明确和细化领导小组成员工作职责和任务分工,统筹安排,提前谋划,确保工作平稳有序进行;要建立长效机制,加强对金融工作的科学预判,做到早识别、早预警、早应对;同时要加强人才队伍建设,加快完善金融人才体系,强化高层次金融人才引育,优化领导班子功能配备,分类分级抓好干部培训,加快建设一支素质优良、结构合理、充满活力的金融人才队伍,持续优化金融“软设施”提档升级,不断提高服务实体经济水平。

邓兆朋调研重点项目建设和安全生产工作

本报讯(通讯员 李

博) 10月25日,县委副书记、县长邓兆朋调度重点项目建设和安全生产工作。强调要进一步理清思路,明确重点,强化调度,及时协调解决项目推进中的困难和问题,建立完善要素保障机制,全力以赴加快重点项目建设进度,确保完成全年目标任务。副县长李言民陪同活动。

邓兆朋先后到龙蟠科技园、合生汇新材料、中萃食品建设项目,详细了解项目建设进度,协调解决项目困难问题,并对下一步工作提出具体要求。

邓兆朋指出,抓项目就是

抓发展,要提高思想认识,牢固树立“项目为王”理念,学深悟透政策,强化责任担当,鼓足工作劲头。相关牵头单位要统筹协调好项目谋划,涉及部门做好协同支撑,齐心协力抓好项目推进,以高质量项目建设推动全县经济社会高质量发展。

邓兆朋强调,重点项目建设是“决战四季度、夺取全年胜”的关键所在。要紧盯目标稳预期,在确保安全和质量的前提下,采取超常规举措,压实责任、明确时序,以重点项目投资放量、投产达效为高质量发展注入强劲动能。要加强统筹协调,持

续加大保障力度,及时为企业纾困解难。要强化监督,加强动态分析和常态调度,逐项对标对表,督查进度和成效,狠抓重点工作和关键环节,加快施工进度,以强有力监督保障项目推进。

邓兆朋强调,安全生产是企业高质量、可持续发展的基石,企业要切实增强做好安全生产工作的责任感、使命感、紧迫感,不断强化安全意识,严格执行安全规章制度,加强安全设施建设,应急演练,筑牢高质量发展的安全屏障,确保生产安全无事故,以高水平安全保障高质量发展。

现役军人回家休假 勇救失火车辆人员



本报讯(通讯员 刘永霞 付帮豪) 10月23日下午,家住牡丹区的姬忠浩将一面写有“危难时刻施援手 救命之恩永铭记”的锦旗送到鄄城县什集镇康丰村现役军人陈永强手中,表达了对陈永强在危急时刻出手相助的感激之情。

事情要从10月21日说起。当天下午5点30分左右,姬忠浩驾车途经富春镇鲍鹏屯村附近时,不慎将车开到道路一侧的排水渠内,强烈的撞击引发轿车爆燃,顿时滚滚浓烟弥漫,他被困车内。就在这万分危急的时刻,回乡探亲的现役军人陈永强和堂哥陈圣秀路过此处,他们挺身而出,解救了被困驾驶室内的姬忠浩。

据陈永强回忆,当天他和堂哥陈圣秀在老家干完农活回鄄城,途经鲍鹏屯村附近时,看到一辆轿车掉进道路一侧的排水渠内,车的四周冒起了浓烟。陈永强迅速跳下车,透过车窗发现姬忠浩趴在方向盘上失去了意识。此时,车内已经起火并伴随着浓烟,情

况非常危急。他用力打开车门,把姬忠浩从车内拖拽出来,快速拖着姬忠浩向安全地带跑去。

“跑到安全的地方后,我立刻为姬忠浩进行检查,发现他口鼻有烟熏痕迹,背部有擦伤,我让他躺在通风处采取了一番急救措施,他才慢慢恢复意识,但还不是很清醒。”陈永强说,他随即拨打了120、119急救电话和110报警。

随后,120救护车和119消防车、110民警相继到达现场,由于姬忠浩还没有完全恢复意识,一时间又联系不上他的家人,陈永强就陪着他一同坐上了救护车。姬忠浩的手机在事故中损坏,身上又没带现金,陈永强还为他垫付了检查费。

说起当时的场景,姬忠浩仍心有余悸,他激动地说:“如果不是陈永强大哥及时出手相救,后果不堪设想,真的太感激他了。我家中有老人,孩子才十多个,现在我都没敢把这件事给家人说,怕他们担心。”